THERES

®- EEI R- IR R- REA
EX]— 7}’](]'{;\.»

i
FIHR 2



o b4 = B9 alicd P
N RCERS SAE 12
S g -



I
IR A
e
BE-FIRAZ:EH
L~
- v
=~ EEpaT
ERP
R
- R -

Y TES

LR ¥ Sk

RIS § T3
g e AL FERS B2
R
ERN Y S ERE S

WA el A B R Re— THERT
- gyt

F R 3

F= L§ 3 B8F -i’fr'

el F 50
e > K5 E3BRF LI

:;3’% 3”&—3—;{ e Fgéfrm%l,‘

10
10
13

14
17
19

20

= R R - 1



(i €78 © = POk B
2 !

Wﬁ} %Eﬁ%ﬁéj [ EJ:]I/IEI U %fgf "‘751’3%5@_’3 ([T %*'F[[% T 144(7\ fﬁfj
BRI » (0 28RS 26 -

BSR4 PR I o (R AR 17 (R 8- 14
RIS SR i G 1T RSB F R 1 i
260 1D 1T 14 Fi°jé'7§’|§x7’—l CRIRATENE") - 8 Rl =t GR VSRR 7 H’% '?EZ
R S /[JL“J ML 26 FORFE PR HSAE 5  TIR T AR Y- S pAl ‘”‘\ ’ ‘ﬁﬁlﬁ
R i e

MR - 5 wﬁé%:%ﬁ’mr S R (PSS R
PR » (2 )i r@%ﬁ"aﬁaj o AT e (D) OB GRS g o
r? Eﬂﬁmﬁﬁ[J T SEZH WP ECT HEE E 0 8 *‘HV*QFﬁ”U‘L%Iﬁ4§F”IF F
EJ;I/ELJ%EE |[ K Q(ﬁ F,mﬁg\ \lgiazggrﬁklgj_ﬁj[i !%”F EJEJE -~ EJ:]I/Eljgy:} %f{ I/Az EJ%
(il F‘*J’ H mﬁf@@ﬁ? 19~26 ‘/FJo

RIS > BT A5 MR e 8 101 2~ AP TR A R 267 pURE D
e &~ IP"EJ EJFHJ%E—’F*@ PR T SRR A -

Y R
~EPEEE S WO W) SRR 114 OB
@ T WEHED) DI P A 26
./’-_\\ ,r/_\ .-’/’_-\\.
( H H )
I'B\__ __/’I N ."‘\__ <
I.'/- --._<\ I,},.— -\\.I
( j (
;/'_'“\% S N -/>,.— ~
( | (
- _I/' "‘\r /
N N
( ) (
. _/ ) e
/L\\ N
\/E“\ fﬁwxj
AN /“““*/ / . /I

gﬁﬁﬁ%@y%’ﬂﬁﬁﬁéﬁygﬁwﬁ?LW$%%»J@ﬁwﬁﬁ%gﬁﬁ‘
AR TR TR RO - Y PR S PYRG - 5 g P

oo P RSO UK PP R o SR W 1S e
= O P - 2-



PGS s QU R T ISR © 5H PR )RR s

EEEE*EFL L o

SRRy

T e TH B il R TR SRR
= O T SRRV R ) Oy R E A
= w“?ﬁJﬁﬁ~ﬂ¢wngMI~ww AR

H R Fapl l’pJIZIr]‘Fruﬁ VA *ﬁ% SRR R “,'*Jn@e{ﬁﬁ.g; il J"[Jj‘[*q;ﬁﬁj'
- BRIV R T R PR VRITE ST T S TR - I SRR -
fs‘ﬁ'&&? R AR HER I ’@«*‘ﬁﬂﬂ?

il

S~ P B

ERANEA Eﬁ?ﬂj‘{\— .

S B - 3-



i~ TR i

- A T YO B ) ORI — R

"= YRR, %E%E 3 kLF't Henry Emnest Dudeney (7] + /I3 » #4557 )AL

AT 1857 2410 P 1030 5 G PR el
FIREEPS > A SR G AR o A 7 7 TR PSP e e ] P
(/[I[P EL?SrEﬁ ek “F.ing\ﬂgl I—ﬁ[ j’ﬁ H[J“Eﬁ’*,\jﬁl%gfﬁ?f 1890 F » M2 | Eyl% E[%
E':‘Eﬂfﬂ (SRR I*r%f,[@ﬁii~ %&E‘Ewﬁ[ T TIST- ¢2‘ <<“1ﬂjlﬂ§?|§§_
FIE ) LTHSHS 1907 & > [F=i < [EE gt %’g Ui

= ﬁ;a:zmra " SR P L R

(=) FRERT R 7 fFI' (Hrlrd Eﬁplﬁﬂjpﬁfj’@ )
L. *;Eﬂ b B 1~14 > 5 |1~14 PUBe SpA -
= 14243+ +12+13+14=105
2. HEHE 3 R Y AIERE 26 > = BRSE T (W08 - o 7 EAYARAD -
=> 20 x 7=182
5. ST ORI R ARSI T ROR ) SO
- e MR 'fﬁHrET 7 BRI o 7 1 ﬁ’*réﬁawffﬁ' Bt tjnlfmg.
?E—‘I‘ET PUIF=ET T 33 ?‘iﬂlﬁf P 2] A ik s o E\fljjf S0 TR puRRA )
SUREA ) 92 48 > STRLE IR BT [ T R AL -
= 182 - 105="77
4. B P T 1~14 PR AR T T (EERGE D A B o AR
7 S T e BT 'fﬂ'\
=> 105 - 77=28

< SO B - 4



S
T14+2+34+4+454+46+7=28
-7 (et plEN TP o 5 o0 B 17
S8+9+10+114+12+13+14="77
T RIS 18 55 8 et 8~14

() S ERER

AR 1T (A YRR I o F YR 8~ 14 e [lRS A AN 26 -
Frp

Ej‘j_ gEJ. \‘EJ,H[[EH[?H.E LI ”
147 F’vlfﬁ&ﬁa'[ﬁl’ [ 1441=15 » iy 26-15=11 » el | 57~ $8f9pI9t -
FTEIB’J{EH[—@L/ FH:.F TN o

;‘j~ ,EJ J,H[[Ej[[@@ TNy ):

[R 1442216 > i 26-2=10 » T3] 557 SB{OPI9t— EREIRE © 107 -
57> 38 ,EJ J,H[[Ej[[@@ 1Ny ):
[R10+3=13 > [y 26-13=13 + A1) 372 SBIOBIIE - (ROEBRIIER ¢ V137 ¢

ETID“I\\EJ‘ \‘EJ,H[[EH%HE 1 \\4// ) .

P 13+4=17 » [0] 26-17=9 » Al | STP2 AP 9E = | 4?&#&“[?[1‘@ N9

;‘j:.j%{ H[[Eil[ﬁllrE 1 Ng” )

[ﬂ9+5 14 > 1) 26-14=12 » Al | 537 32 pup ot - ﬂﬁ?%ﬁﬁgﬂ[ﬁlﬁg S DI

ST SBGRIIEEE T N6 )

[ 1246218 » [fi] 26-18=8 > 71 [ ST+ SBAOPIG - [EBIEIEIE * 87 -

ST 3 EJ J‘H[[Ej[[@@ 1Ny )

[X 8+7=15 » {fi] 26-15=11 » 71"} 5T SAUPIH - (RFIRIEES “11”
Uit i

(1) iFﬁ ';?HL% FRpEE— i ?

Q) B9 S~ 7” ERIF TR T SR R 2

3) =t F‘*ﬁﬂ“ﬂ? T i R PO 2

SO B - 5



(Z) Setyh D o 1) 14 R e SR CRRME ) - SR GR BV D)
TPROBP AL £ - F S

L. 1) 14 Kfl v S CRRERE o [ oA £

1-14-2 2-14-3 3-14-4 4-14-5 5-14-6 6-14-7
1-14-3 2-14-4 3-14-5 4-14-6 5-14-7

1-14-4 2-14-5 3-14-6 4-14-7

1-14-5 2-14-6 3-14-7

1-14-6 2-14-7

1-14-7

2. $5Efivie

SO B - 6



Fpug'ﬁ?ﬁfﬁ]
(D) FIIP 14 Eplr=&Ef [Ehzﬁ RES F’?ﬁflp@\f £ [FA'P PSR A R
<I>"+3 Elﬁ/pjglqﬁ %{@J A » j e[S
<> E EJH[[EnI[—@InLB' L EIE p@qﬁ 1~7 > & a—:{;[pw S
() 14 H TR fr A 50 5
Vo4 o+ 5 =19 020-19= 7

(E'%D( i) CHRD
EI%HE' MR 8~14 OB
" 7 Ffiii |

[FiIE > 14+ 6=20>26 - 20:6(7\f[ )
fﬁji‘ »14+7=21>26 - 21:5(7\ﬁ )
S 14 2R F’%ﬁfl R =4
FFY FUE) (1 14 2) ~ (1-14-3) ~ (1-14-4) ~ (2-14-3) ~ (2-14-4) ~ (3-14-4) 6 A= F -
(3) 14 £% H[ g Igwq F&fﬁfl e pY 6 AR %:J;Lsgﬁflyi fOpes— HEIES 2
) s ﬂw@ﬁthu@%wﬁ %m&m%@%ﬂ$ﬁ%?

(W)%%wﬁ:'WW3W@ﬁVﬂﬁ”QMW%aﬁ{”F R PR S TA )
By o EJJI/ﬁILJfT”F‘[ s S[ELE Erd %ﬁt Vi o

1. 3 [G= ISR 26 JUTTE | fERE 1 ¢

1-11-14 2-10-14 3-9-14 4-8-14 5-7-14 6-7-13 7-8-11

1-12-13 2-11-13 3-10-13 4-9-13 5-8-13 6-8-12 7-9-10

3-11-12 4-10-12 5-9-12 6-9-11

5-10-11

(8 VoA B TRV £ IR )
2. FHE|p
P (13-1-12) D (12-6-8) D> (8-7-11) D (11-5-10) > (10-2-14) > (14-3-9) >
(9-4-13) » IVE G 5 £ BT AVRC LY e -
PG BpviER = ) @F?%%FII[E“&“*EH R 17 BB ey >
SRR RS - T



IO $507(1-12-13) iF:ﬁ” AP FIPRA-11- 14)1H%“
(2) TREI- A = ’Fjﬁ'l[ﬂ; VR [ i A > fEERT
DA o FP MRS AR e D 'F"[g Ui

%@'1@ °
(??T@?E—ﬁ?ﬂ
(1) AT A F N F”Tﬁ‘l’?/ﬁ“‘ufﬁwﬁw’fﬁ DI L RRLED IR
@flﬁﬁﬁ'ﬁ F iEGE NN ﬁiﬁu—“gﬁ/ﬁ”ﬁ o

2) %IJEIJ]%FBEE [ 3[*; R Z SN

B Pk

EIVI—J 1~71 [ﬁgj EJ I[EH[@QIFIJHLF ’ g\\’yﬁg 14”%% RS ?%’ﬁalfﬁlﬁfj@fﬁ"
o EJJI/EIJEIVQ %@J R JHIE - EI ;e\, | g g o T FAT, -

= W -8



< SO B - 5



HERFIH- TREEE 0 R D% 3 WA

Y PR ARL T Y, E'fiélx’?ﬁ"?%@’?'%’ﬁh CEPJIRTS T P B T8
PIE B~ PR~ BT e H TR E 08T Wﬁ‘ﬂﬁ%iﬁrﬁ
Y fesd o ([LRUEUER] A8 38 R = (IR [FIRRAORe B O poged

iiEs ﬁ mﬂ JEIV’—J fp R g S G e e el R S
@“) 33 e VAL L AR [

(—) = BYpuged %EE
GF " B 1~ 6 Hl[&ﬂ[’ﬁh’jﬁf%‘ 1~3 > Tﬁ%ﬁﬁé%@fﬁf% T 4~6)

() 1+243=(1+3) x3 =2 = 6
P\ 4+54+46=(44+6) x3 22 = 15
" 3 AR o PR
X /FJf,IJFEJET [EEIATLS T X 2o
N S(15 x 246) + 3=12
U => T WP R DA 12

() PTG
G 5 18+ BT I 1~ TR RIS 5-8)
1+2+3+4
=(1+4) x4 =2 =10
S+6+7+8
= (5+8) x4 +2 =26
(26 x 2+10) =4 = 155
= DA P - AT
15.5 » {ERLEE 7 pUBrS TR TR
AR F‘Tt J Eef - BT pul,iﬁégu

B R e

() e
*jEJ B 1~ 10 HI[E“[%*"*f‘FIU LT EN Eﬁﬁ“ﬁ"*fg['» I 6~10)
1+2+3+4+5
=( 1+5) x5 =2
’ = 15
/ W, 6+7+8+9+10

=( 6+10) x5 =2
= 40

(40 x 2+15) =5 = 19
=> IR R BIEAISH 9 -

SO B 10-



() + e B
G G 112 B[R 156 I IR 7~12)

1+2+3+4+5+6

(146) x6 2

21

T+8+9+10+11+12

=(7+12) x6 =2

= 57

(57 x 2+15) <6 = 21.5

=> BV R » AR
21.5 » [RUE * pUgp S8R -0
HART ) g‘ LR

B R e
Cr) = OB
@ B 1~ s SEFBE I 17 > TR N 8~14)

1+2+34+4+54+6+7

= (147) X7 2

= 28
8+9+10+11+12+13+14

= (8+14) x7 =2

=71

(77 x 2+28) =7 = 26

=> @RV %f!{ B BHIEHS 26 o

(4) "R
(B * 5 1~16 » I T 0 1-8 » TIBAIRVES! S 18 9~16)
1+2+3+4+54+6+7+8
=(1+8) x8 =2
= 36
9+10+11+12+13+14+15+ 16
=(9+16) x8 2
= 100
(100 x 2+36) =8 =29.5
= TR DR
29.5 » [ERUE 7 PO SRR TR
HUARET @ 51 Gt - BT oy
o R A

< SO B 11-



)1 “i—%i%ﬁfjg}@ﬁ,’ﬁ%@
(B B9 118 » S AT 19+ BRI 1A 10-18)

1+243+4+45+6+7+8+9
(1+9) x9 2

45
10 +11 +12 +13 +14 +15 +16 +17 +18
(10+18) 39 +2
= 126

(126 x 2+45) +9 = 33
= u%ﬁéﬁ‘]@ﬁ%@ DA 33 -

(") A e B
(7 B 1~20 i%ﬂ[[éil[%f'@fﬁ% *1~10 > E%ﬂﬁéﬁ'%ﬂ'@fﬁ[’% 1 11~20)
1+2+3+44+54+46+7+8+9+10
= (1410) x10 =2
= 55
11 +12 +13 +14 +15 +16 +17 +18 +19 +20
= (11420) x10 =2
= 155
(155 x 2+55) =10 = 365
=> | AR R > A
36.5 » {ERlig * pughsis E‘E,}EZE?’
AT (80T et + B WY
OB R -

() n g
G BT A Ln e R e -20

14243+ .. +n=drNxn

(n+1)+(n+2)+(n+3)+...+2n:[(n+1)+2n]xn

{[(”+1)+2n]an2+M}+n
2 2

:{[(n+1)+2n]xn><2+w}xl
2 2 n

S B 12



[(n+1) +2n]xn 1, @+mxn 1

= X 2 X
2 n 2 n
:(3n+1)+liﬂ
2
7 3
=—N+—
2 2

L en =2k +1(k =123...)

[n ?ﬁf’bﬁ@ﬂ
Zka+D+§:ﬂ«MZ+§ﬁﬂk+5
2 2 2 2

2.§ﬂzzuk:234m)
[n EbiEe]
Zx2k+§:7k+§
2 2 2
HpZRE !

Y1 R SR SEE e 1S 0 e 0 s o S
LR 30 B0 15 B PRI o I 3= n o+

2
G T i
2. n PO B M R TSR A B

B B e -
= BRI ¢ ERRMYPVR R TR @AY 2 SRR AR SR
= i%%ﬁf@fgﬂ“;‘“ I - i%%ﬁf@?ﬂ?‘“ 5
WA B 1~6 0 SEAIED 12 HE T 1~10 0 A1 19

< SO B 13



TR R TP R
B 1~14 > SR 26 B 1418 0 DA 33

_ : e e g ~ L
Gt ] n RO G - 3 B 1n > B3RA=on 4 o R G IOR I

*
AR Lo (AR TSRS F AR 2n 30 7 R 1A 2
P [ IR S o ) B[l 0 5 AT s L TS [N

o> A BT R B R e -
T CHERFIRE T TR RS A
i SRR AR o [ I MR IR B SR REAT 2 S
R - SORLPS AL T B PRSP Rk T B L
SRR T | I SRS T IR gl@g%ﬁ%,s@@ﬁxr%@ A A CLs
0 RS (R AL BT - O R R e T R
(=) = B
ﬁﬁﬁ“§ﬂ1~6g[ff@2~7 2434+4=(2+4)x3 2 =9

546+7=(5+7) x3 +2 = 18
(I8 x2+9) +3 =15

=>5 BHIZEH 15
}{ﬁ’%“%‘%ﬁ"%ﬁ‘%@%é@ 3444+5=(3+5)x3 +2 = 12

6+7+8=(6+8) x3 +2 = 21
(21 x2+12) +3 = 18

=>E JHIEH 18
G B 1~6 958D 4~9 A4546=(4+6) x3 =2 = 15

T+8+9=(7+9) x3 =2 = 24
(24 x2+15) 3 =121
=>E)EBHIEFT 21

= S S 14



(=

}{ﬁ’ﬁﬁ“%\?ﬁ"l~63§f%5~10 S+6+7=(5+7) x3 +2 = 18
8+9+10=(8+10) x3 +2 = 27
(27 x2+18) +3 =24

=>5) BHIEHT 24

ﬁﬁ’ﬁﬁ“g%ﬂ"l~6a§f%6~ll 6+7+8=(6+8) x3 =2 = 21
9+10+11=(9+11) x3 =2 = 30
(30 x 24+21) +3 = 27

=>5) FHIEHS 27
}{ﬁ’%‘%‘%ﬂ"%&&%%u T+8+9=(7+9) x3 =2 = 24

10+11+12=(C10+12) x3 +2 = 33
(33 x24+424) +3 = 30
=>E] 3BHIEHT 30

}{ﬁ]’ﬁ;‘? TR 146 IFEL (14k)~(6+k) | (14k) + 2+k) + B+k) =6 + 3k
(4+k) + (5+k) + (6+k) = 15 + 3k
[ (1543k) x 2+ (6+3k)] + 3
= (36+9%) + 3
= 12+3k
=>E BHIEHT (1243k)

U] = SRl G SR B 116 905 (LK)~(6+K) > B3I
(1243K) < UG R 19 6 (WG RUgAA » PRS2
FOBITERE <A R T PODGRE a5 SR G
EJZ-c‘i

TR B

SR B 1~10 d5ER(1+0~(104K) | (14k) + 24K) + (B+k) + (4+k) + (5+K)
= 1545k

(6+k) + (74k) + (8+k) + (9+k) + (10+k)
= 40+5k

[ (40+5k) x 2+ (15+5k) ] +5
= (95+15k) +5
=19+3k
=>& HIEHT (1943K)

CLiT RG-S }Hﬁp" B 1 1~10 958 (14k)~(10+k) » & A1
(1943K) - }&ﬁ'ﬂ PR 910 (R Ry » RIS 3
FHRIGTER > Mg R i PO DORB Sk 75 2 e
EIJEJZ-TL

< SO B 15



=)~ i%%ﬁfjgl’gﬂ»'ﬁ%ﬁg

}-{ﬁ]’% R 1514 IFER(1+k)~(144K)

(1+k) + 2+k) + (3+k) + (44k) + (5+k)
+ (64k) + (7+k)
=28+7k
(8+k) + (9+k) + (10+k) + (11+k) + (12+k)
+ (134k) + (14+k)
=TI+7k
[ (7T7+7k) x 2+ (28+7k) | +7
= (182+21k) =7
=26+ 3k
=>& WHIEHT (2643K)

U] = 7ot 3 ;ﬁ*;ﬂ 1 114 35 (LR~(LA) » D1

#2(26+43K) - 2 fwg" =

I Y 14 (e R RIS D 3%

FHRVERTERR > SRR A B T FOPRRe S ﬁ?@?ﬁﬁ%@

pLJ Efi

() JuB P PR s

}H@ B 1~18 d¥E(14k)~(18+k)

(1+k) + 2+k) + (3+k) + (4+k) + (5+k)
+ (64k) + (7+k) + (8+k) + (9+k)
=45+9k
(104k) + (11+k) + (12+k) + (13+k)
+ (144k) +(154k) + (16+k) + (17+k)
+ (18+k)
=126+9k
[ (126+49k) x 2+ (45+9k) ] +9
=(297+27k) =9
=33+3k
=>E BHIZHT (33+3K)

[%ﬁ?ﬁ%] J e pRe %r‘iEfE SRFER T BT 1~18 3 (14K)~(18+K)

IS

W72 (33+3Kk) ° Exﬂjﬁ*“‘ PUfersE 7 9 18 [t Lfgrs » Pl 25
PR =R G FOBCRB Sk - 15 28 B

ﬂ JEJ%L
() m PR G

SN B 1~2n 95 EE(1+k)~(2n+k)

(14k) + 2+k) + --

— n(n+1) +nk
2

[(n+1)+k] +

+ (n+k)

[(n+2)+k] + -+ 2n+k)

SO B 16-



= n@n+1) 4k
2

[(NBN+D) 1 nk) x 2+ (MMM +1) 4 k)]
2 2

-n
=T +3) 13nk) =n
2

=(/n+3)3k
2

= EHIEHS (70 + 3 13k
2

[1??15“?] n A %IEEE T BT 1o 8 (Lo~Qnk) BRI
e 2+ 3 43k) ° E\ﬁigﬁ?ﬁ:’ PRI 9 2n (R - Ejuﬁzj;

(AP ) “Jﬁ‘jtﬁuﬂ #’3’?4“]‘7114 PTGt 558
& %ELEF' i o

W‘%%%%W=ﬁ%%mw$%@vrﬁﬁmm@rJ

PRV R A R ’“ﬁt'ﬁﬁfir%?f %ﬂ 1~7 S S [
fﬁln B 8~14 L! [bg + gl&ﬁgn[ﬁlﬁuﬁ fF' ,ﬂ 3 (e &/%p[ml@_g 26 > F"TE g
RS 5 ORI @ (LDRL > UPRUR R FE* T— ERL 1~7 3 SR - 8~ 141-@ b
E'%’TE“[‘?" VR 3 [kt Vﬁ[*ﬂﬁ“wf s o P PR R
SE. U SR i S T ﬂﬁifj\"‘ i o

(=) EEATT AT 26
F SIS 6 OB 0 ST S E ET MR oy SRR 1~14 1
LI [P 8~14 1] Tﬁ&#{al[ﬂgﬂn‘ filo L ﬂIF“J AT 26 RLIFRF %'Ef'% IV = IRy

(I Y SRCTRTIIES 2 E@vﬁ?ﬁ’s 14 waﬁfﬁ@m, Ul [%%ppj[}j SN
Fo I SR AIAS 26 fUfifi B I B 26

(Z) B TER 19 )

FEINPUEETRLR] 1~14 1 G fo- B 8~14 371 7 RGN fEf > [0 52A
B 26 RLEE AR o & o R 114 1o ) o e 17 30 T*gﬁgn[ﬁw? ,
0 T OB (R ] 0 LR o Kt SRR - SR
19 > HERE ?@ﬂlp U ) B;L@

< SO B 17-



(@D |

© Bt 24681012+ 14
(I]E Qﬁlf 3B [\Jm:,fF[.

© B9 1-3-5-7-9~11~13
(ﬁ‘gﬁlf Tﬂl%ﬁal [J;-{‘PEF[I

(DL‘[) £)3 7‘”[:[ r'v*‘jf/\ 23J EJEﬂ!

(=) |

© B 135791113
([E‘T) ﬁ}EJ_* el E'II[%Q[E[‘][—[‘I-FI

© Eleﬁ 254+ 6 81012+ 14
(If el f Eﬁﬁ'[%flpm“

< SO B 18-



(Tr) EIATEHT 05 )¢ E |

[%ﬁﬁ] L= BT E A P RLE GRS 26 - [ipRL ABEAY o
2.5 AR A LR 26 0 k[ B RS 19 e
ﬁé{ﬂlﬂiﬁf@[@ﬁ# 19~26 > £l HIF‘IE{WE 519 ~22~23~25 Eﬁ e %EE

J . o

il ~ i

Al PR THIRVAERT e - =5 Mo F BB S GERAE 20) ) BT ST

J‘J*%%ﬁ%ﬁﬁ =
A B I VI B 1T ORI o B 8~ 14 35 IR
[EN [T 1 1 FF‘
I e =t %ﬁg( BT 26) ) [ R e ,rl%gg Vg IRE- | (FI
5 o

=~ F T 14 BBl B ,@p vk > [l 14 JF’?}ﬂflp R = 4 e

ﬂ%?ﬁ » S FETET [IPTh 2387 it [T AR -
[ﬁlﬁ 5?":[97[@
(=) RO R TR B TR R 80 e -2n e FITNEETROR E 2R

ﬂl:%n+g s SHr %'EE” i o

() n YR B F B £S SR S BP 1-an o IR £
A EJIEIV’—J %f%#\ﬁjﬁ

n Ve @ B R 3 B 120 iz:i%%ngn +g » E PGV i
=3

AHES Lo A SR T FURRE 20 51 B 1 A2 07
= YR B 19-



. 3 : ~
EAHEE I o A I A = —n+§ s (R E R TS WY ST

s g .
= . EJ;I/E YR %IEEE(H t"ﬂ , JJ% g dg

7 3
F’;’ =] - —_ ~
pUR T BT 1~2n > F,Aﬁ%p 2n+2
IR B (14k) ~ Qntk) P ﬁﬁi%p 7r12—+3 +3k

[M . 4|Jg\7ﬁ S 0 W BT 18140 Fid SEFIARE -
%T?M*@u”éﬁﬂﬂ@“ﬁr*’wﬁ@ﬁﬂﬁ&ﬁﬁ'wwﬁéﬁmﬁTﬁﬁﬁﬁi
26 i [/@ji r‘%@gﬁgu

B AR SIS 26 0 g8 IS 19 -

FBAI AR S 19~26 - ﬁWfﬁﬁtw‘m‘B‘%ﬁ P R A -

EHCEEAINE 20 ~ 21~ 24 I KL E R D | SRR i -

)
(=)

A H@I@I‘;E;F o 1) RO R D o BRI AR
ST (I JF*"‘”MFEJ%’%FZ}F’J“HFb’FfH 25 M %ﬁfqﬁué@“ - e ﬁrg;/@w
OB o s e VR ORI - R SRR e lFﬁJﬁﬁ%ﬁl Ll
i 7 [EfEFH ] pffﬂﬂiﬂfi ek “FJFE%E{-FIJ = S AGEr %EE —n’ﬁ?ﬂj\ A "['F[LJ
o BRI ﬂuéfff%mvw%ﬁ%mﬁu = E”I/P@?ﬁ A g -
SRR FEE L - HE o e B 7 S - tap@eﬁ Esﬁ
WA I”g;:-v (RBET > DE IR q;p[;m
Pﬁ)&ﬁﬁ]ﬁ’gﬁ”}u > FYITRLE )T S A AVEERE > B0 B PO T S
*?@vﬁ IS 2 DM 1 IO - it 2 % #%@gww FRLE— [ 238908 2 T
VIR 2 1R 2 B0 - IR (=R e - Wi‘ﬁ%ﬁ“%ﬁhWOﬁ@@%ﬁfg@

T}‘u%&ﬁ]‘* A

faf

o TR R E P

i« I i Richard Phillips) ¥ - ¥ #4425 o ol 101 - 45 o B o gl Ao -
5550 FI e 2004[iJ 93] °

SO B 20



PEARS e LTI EY [ ERERETE

S

F® e wFf

030403
< ) AT

L&D 23 ERAC S

e

TRA LSRR R 5 A0 = F A e
Fox 3w ndA 0§ n s S EEROT &
f'f»- [E s Ao\v}%m:l. e YRRV, - ‘}bﬁ”ﬁ/{}@—

(‘ﬁf" 4 s KT frendt Bl ot ) o F

e -E R E- BB IPRT N - BT
'T%’-'}‘% B R - SRR T (2 0B Bt - b
R IE T





